Pienie¢zno, dnia 23.10.2019 1.

GMINA PIENIEZNO
14-520 Pieniezno, ul. Generalska 8
Tel. (55) 237 46 00, Fax (55) 237 46 01
NIP 582 156 21 96 REGON 170748005

dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego pt. ,,Cyfrowe ustugi publiczne w
Gminie Pieni¢zno”, nr sprawy IN.271.1.4.2019

Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu od Wykonawcow
ubiegajgcych si¢ o udzielenie zamdwienia wptynely pytania dotyczace tresci SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom tre$¢ pytan wraz z
odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Czy zamawiajacy dopusci rozwigzanie z gniazdami 6x IEC C13 oraz 2 x C19?

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajgcy dopusci takie rozwigzanie

Pytanie nr 2

Czy zamawiajacy dopusci rozwigzanie z dodatkowym batterypackiem (inaczej dodatkowy
modut bateryjny EBM) z uwagi na fakt wymogu podtrzymania 3kW przez okres co najmniej
4 min?

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy dopusci takie rozwigzanie

Pytanie nr 3
Czy zmawiajacy potwierdza, ze oczekuje funkcji ,,Auto restart” dla zaoferowanego UPS?

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza zapisy wymagan.

Pytanie nr 4

Czy zmawiajgcy dopusci monitor z rozdzielczoscig 3840x2160 pikseli tj. 4kUHD oraz lepsza
matrycg do zastosowan graficznych?



Zmiana jest korzystna dla zamawiajacego, poniewaz matryce WVA/MVA oferujg gorsze
odwzorowanie koloréw niz matryce IPS, natomiast w odniesieniu do rozdzielczo$ci zmiana nie
jest istotna z punktu widzenia Zamawiajacego.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopusci monitor 4K UHD z matryca IPS

..........................................

Kaydidrz Kiejdo
(podpis kigropvnika zamawiajacego)



